Szak: ujlatin nyelvek és kulturak

Képzési szint: BA

Hatalyossag kezdete (mikortdl érvényes, mely felvett hallgatokra): 2019-t6l felvett hallgatokra
vonatkozik.

A zardvizsga részei:

Francia szakirany
két részbdl all:

irasbeli rész
szébeli rész

Olasz szakirdany
egy részbdl all:

szobeli rész

Portugal szakirany

két részbdl all:

irasbeli rész
szobeli rész

Roman szakirany

két részbdl all:

irasbeli rész
szobeli rész

Roman nemzetiségi szakirany

két részbdl all:

irasbeli rész
szobeli rész

Spanyol szakirany

két részbdl all:

irasbeli rész
szobeli rész

A zardvizsgan adott/kapott érdemjegyek:
Francia szakirdny

irdsbeli rész (hangzo szbveg értése, irott szoveg értése, szbvegalkotas = harom teszt/dolgozat
- az egyes részjegyeknek legalabb elégségesnek kell lennie);

szébeli rész a kovetkez6 5 részjegybdl all: (irodalom, nyelvészet,
orszagismeret/civilizacidé/kultdrtorténet tételsorok; nyelvi készség értékelése; szakdolgozat
védése. Az egyes részjegyeknek legaldbb elégségesnek kell lennie.) A zardvizsga szdbeli része
a szakdolgozati védésén kivil csak egészében ismételhetd.

Olasz szakirany

szébeli rész 5 részjegybdl all: (irodalom, nyelvészet, orszagismeret (civilizacié/kultartorténet)
tételsorok, valamint nyelvi készség értékelése, szakdolgozat védése. Az egyes részjegyeknek
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legalabb elégségesnek kell lennie.) A zardvizsga a szakdolgozati védésén kivil csak egészében
ismételhetd.

Portugdl szakirdny

- irasbeli rész (hangzd szoveg értése, irott szoveg értése, szovegalkotds = harom teszt/dolgozat
- az egyes részjegyeknek legalabb elégségesnek kell lennie);

- szlbelirész 4 részjegybdl all: nyelvészet, irodalom, orszagismeret (civilizacio/kulturtorténet) a
hallgaté kett6t huz, mert mentesil abbdl a szakteriletbél, amelybdl irta a szakdolgozatat;
nyelvi készség értékelése; szakdolgozat védése. — Az egyes részjegyeknek legalabb
elégségesnek kell lennie). A zardvizsga szdbeli része a szakdolgozati védésén kiviil csak
egészében ismételhetd.

Roman szakirany

- irasbeli rész (hangzo6 szoveg értése, irott szoveg értése, szovegalkotas (= harom
teszt/dolgozat) - az egyes részjegyeknek legaldbb elégségesnek kell lennie);

- szbbelirész 6t részjegybdl all: (irodalom, nyelvészet, orszagismeret/civilizacié tételsorok,
nyelvi készség értékelése, szakdolgozat védése. Az egyes részjegyeknek legaldabb
elégségesnek kell lennie). A zardvizsga szdbeli része a szakdolgozati védésen kiviil csak
egészében ismételhetd.

Roman nemzetiségi szakirany
- irésbelirész ((I) hangzo széveg értése, (Il) irott szoveg értése, (l1l) szovegalkotas (= harom
teszt/dolgozat)
- szbbelirész 6t részjegybdl all: (irodalom, nyelvészet, orszagismeret/civilizacid), nyelvi készség
értékelése, szakdolgozat védése. A zardvizsga szbdbeli része a szakdolgozati védésen kiviil csak
egészében ismételhetd.

Spanvyol szakirdny

- irdsbeli rész (hangzd szOveg értése, irott szbveg értése, szovegalkotas = két teszt/dolgozat +
egy irdnyitott fogalmazds a zardvizsga egyik témakorébdl; az egyes részjegyeknek legalabb
elégségesnek kell lennie);

- szObeli rész négy részjegybdl all: 2 huzott tétel a 3 témakor kozil 2-bél (évente valtozik a
kimaradd témakoér az irdsbeli fogalmazas témajanak fliggvényében (irodalom, nyelvészet,
orszagismeret/civilizacid tételsorok); nyelvi készség értékelése; szakdolgozat védése; — Az
egyes részjegyeknek legaldbb elégségesnek kell lennie). A zardvizsga szébeli része a
szakdolgozati védésén kiviil csak egészében ismételhetd.

A zardvizsga eredménye:

Francia szakirany
A zardvizsga végeredményét az irdsbeli és a szdbeli rész atlaga adja. A kerekités a szébeli
vizsgaeredmény iranyaban torténik.

Olasz szakirany
A zardvizsga végeredményét a szdbeli vizsga részek érdemjegyeinek atlaga adja.

Portugdl szakirdny
A zarévizsga végeredményét az irdsbeli és a szdbeli rész atlaga adja. A kerekités a szobeli
vizsgaeredmény iranyaban torténik.




Roman szakirany
A zardbvizsga végeredményét az irdsbeli és a szébeli rész atlaga adja. A kerekités a szébeli
vizsgaeredmény iranyaban torténik.

Roman nemzetiségi szakirany

A zarévizsga végeredményét az irdsbeli és a szébeli rész atlaga adja. A kerekités a szébeli
vizsgaeredmény iranyaban torténik.

Spanyol szakirany
A zardbvizsga végeredményét az irdsbeli és a szébeli rész atlaga adja. A kerekités a szébeli
vizsgaeredmény iranyaban torténik.
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Az oklevél mindsitése:

Francia szakirdny
A szakdolgozat biralati érdemjegyének és az alapszakos zardvizsga végeredményének sulyozott atlaga
adja (szakdolgozat=45%, zardvizsga=55%), egész szamra kerekitve.

Olasz szakirany
az aldbbi tételek két tizedesjegyre kiszamitott atlageredménye adja:
a) a szakdolgozat biralati érdemjegye,

b) a differencialt szakmai ismeretek zarédolgozatanak érdemjegye (ha a hallgaté ilyent is végzett),
c) az alapszakos zardvizsga végeredmeénye.

Portugal szakirany

A szakdolgozat biralati érdemjegyének és az alapszakos zardvizsga végeredményének sulyozott atlaga
adja (szakdolgozat = 45%, zaroévizsga = 55%), egész szamra kerekitve.

Roman szakirdny

az alabbi eredmények két tizedesjegyre kiszamitott atlageredménye adja:

a) a szakdolgozat biralati érdemjegye,

b) specializacids zarddolgozatanak érdemjegye (ha a hallgatd ilyent is végzett),
c) az alapszakos zardvizsga végeredménye.

Roman nemzetiségi szakirany

Az aldbbi eredmények két tizedesjegyre kiszamitott atlageredménye adja:

a) szakdolgozat biralati érdemjegye

b) specializaciés zarddolgozatanak érdemjegye (ha a hallgaté ilyent is végzett),
c) az alapszakos zardvizsga végeredménye.

Spanvyol szakirdny

Az oklevél mindsitését az alabbi tételek (kerekitett) szamtani atlaga adja:
a) a szakdolgozat biralati érdemjegye,

b) az alapszakos zardvizsga végeredménye.

c) a nyelvi alapvizsga érdemjegye.




Az oklevél érdemjegy megallapitasa:

84. § (6) Az oklevél minGsitése a két tizedesjegyre kiszamitott atlageredmény alapjan torténik:
- kivalo, ha az atlag 4,80-5,00,

- jeles, ha az atlag: 4,50-4,79,

- j6, ha az atlag 3,50-4,49,

- kodzepes, ha az atlag 2,50-3,49,

- elégséges, ha az atlag 2,00-2,49.



